

خدا کی کوئی مثل نہیں

وہ آسمانوں اور زمین کو عدم سے پیدا کرنے والا ہے۔ اس نے تمہارے لئے تنہی میں سے جوڑے بنائے اور مومنینوں کے جوڑے بھی۔ وہ اس میں تمہاری افزائش کرتا ہے۔ اس جیسا کوئی نہیں۔ وہ بہت سننے والا (اور) گہری نظر رکھنے والا ہے۔

(المشورٰی: 12)

روزنامہ (ٹیلی فون نمبر 047-6213029) FD-10

الفصل

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

ہفتہ 26 فروری 2011ء 22 ربیع الاول 1432 ہجری 26 تبلیغ 1390 ہش جلد 61-96 نمبر 47

واقفین نو اور والدین متوجہ ہوں

واقفین نو اور ان کے والدین سے گزارش ہے کہ براہ کرم سکونت تبدیل کرتے وقت صدر صاحب جماعت اور سیکرٹری صاحب وقف نو کو اطلاع دے کر جائیں کہ فلاں جگہ سکونت تبدیل کر رہے ہیں اور نئی جگہ پر جا کر اپنے نئے ایڈریس سے دفتر کو مطلع فرمائیں تاکہ دفتر کا ریکارڈ درست رہے اور رابطہ میں وقت نہ ہو۔ امید ہے اس طرف خاص توجہ فرمائیں گے۔

(سیکرٹری وقف نولوک انجمن احمدیہ ربوہ)

سپیشلسٹ ڈاکٹرز کی آمد

☆ مکرم پروفیسر ڈاکٹر فرید اسلم منہاس صاحب ماہر امراض نفسیات اور مکرمہ ڈاکٹر عائشہ منہاس صاحبہ سینئر رجسٹرار سائیکاٹری۔ مورخہ 6 مارچ 2011ء کو ذہنی امراض میں بینلا بچوں رختین اور معمر افراد کا معائنہ و علاج معالجہ کریں گے۔

☆ اسی طرح مکرم ڈاکٹر منصور حسن میاں صاحب ماہر امراض شوگر و جگر مورخہ 5 مارچ 2011ء کو بعد دوپہر تاشام اور مورخہ 6 مارچ کو صبح 8:00 بجے تا دوپہر 2:00 بجے مریضوں کا معائنہ کریں گے ضرورت مند احباب و خواتین و بچگان ڈاکٹرز صاحبان کی خدمات سے استفادہ کے لئے ہسپتال تشریف لائیں اور شعبہ پرچی روم سے قبل از وقت اپنی رجسٹریشن کروائیں مزید معلومات کے لئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔

(ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

ضرورت کارکنان

☆ دفتر انصار اللہ پاکستان کو دو کارکنان درجہ دوئم درکار ہیں۔ امیدوار کی تعلیم کم از کم F.A ہو، کمپیوٹر جانتے ہوں، اردو اور انگلش کمپوزنگ میں مہارت رکھتے ہوں۔

درخواستیں یکم مارچ 2011ء تک بعد تصدیق امیر جماعت / صدر جماعت بمعہ تعلیمی اسناد دفتر انصار اللہ پاکستان بھجوا کر منون فرمائیں۔

(قائد عمومی مجلس انصار اللہ پاکستان)

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

رحمیت ہی ایک ایسی صفت ہے جس کے ذریعہ سے باقی تمام صفات پر یقین بڑھتا اور کمال تک پہنچتا ہے۔ وجہ یہ کہ ہم خدا تعالیٰ کی رحمیت کے ذریعے سے اپنی دعاؤں اور تضرعات پر الہی فیضوں کو پاتے ہیں اور ہر ایک قسم کی مشکلات حل ہوتی ہیں تو ہمارا ایمان خدا تعالیٰ کی ہستی اور اس کی قدرت اور رحمت اور دوسری صفات کی نسبت بھی حق الیقین تک پہنچتا ہے اور ہمیں چشم دید ماجرا کی طرح سمجھ آ جاتا ہے کہ خدا تعالیٰ درحقیقت حمد اور شکر کا مستحق ہے اور درحقیقت اس کی ربوبیت اور رحمانیت اور دوسری صفات سب درست اور صحیح ہیں۔ لیکن بغیر رحمیت کے ثبوت کے دوسری صفات بھی مشتبہ رہتی ہیں۔

ظاہر ہے کہ امر مقدم اور ایک بھاری مرحلہ جو ہمیں طے کرنا چاہئے وہ خدا شناسی ہے اور اگر ہماری خدا شناسی ہی ناقص اور مشتبہ اور دھندلی ہو تو ہمارا ایمان ہرگز منور اور چمکیلا نہیں ہو سکتا۔ اور یہ خدا شناسی جب تک کہ رحمیت کی صفت کے ذریعہ سے ہمارا چشم دید واقعہ نہ بن جائے تب تک ہم کسی طرح سے اپنے رب کریم کی حقیقی معرفت کے چشمہ سے آب زلال نہیں پی سکتے۔ اگر ہم اپنے تئیں دھوکا نہ دیں تو ہمیں اقرار کرنا پڑے گا کہ ہم تکمیل معرفت کے لئے اس بات کے محتاج ہیں کہ خدا تعالیٰ کی صفت رحمیت کے ذریعہ سے تمام شکوک و شبہات ہمارے دور ہو جائیں اور خدا تعالیٰ کی رحمت اور فضل اور قدرت کی صفات تجربہ میں آ کر ہمارے دل پر ایسا قوی اثر پڑے کہ ہمیں ان نفسانی جذبات سے چھوڑائے جو محض کمزوری ایمان اور یقین کی وجہ سے ہمارے پر غالب آتے اور دوسری طرف رخ کر دیتے ہیں۔ کیا یہ سچ نہیں کہ انسان اس چند روزہ دنیا میں آ کر بوجہ اس کے کہ خدا شناسی کی پرزور کر نہیں اس کے دل پر نہیں پڑتیں ایک خوفناک تاریکی میں مبتلا ہو جاتا ہے اور جس قدر دنیا اور دنیا کی املاک اور دنیا کی ریاستیں اور حکومتیں اور دولتیں اس کو پیاری معلوم ہوتی ہیں اس قدر عالم معاد کی لذات کی اور خوشحالی حقیقی کی جستجو اس کو نہیں ہوتی۔ اور اگر کوئی نسخہ دنیا میں ہمیشہ رہنے کا نکلے تو اپنے مونہہ سے اس کے کہنے کے لئے طیار ہے کہ میں بہشت اور عالم آخرت کی نعمتوں کی خواہش سے باز آیا۔ پس اس کا کیا سبب ہے؟ یہی تو ہے کہ اللہ تعالیٰ کے وجود اور اس کی قدرت اور رحمت اور وعدوں پر حقیقی ایمان نہیں۔ پس حق کے طالب کے لئے نہایت ضروری ہے کہ اس حقیقی ایمان کی تلاش میں لگا رہے۔

(ایام الصلح۔ روحانی خزائن جلد 14 ص 244)

بحر عرفان۔ روحانی زندگی کے راز

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبات جمعہ 2010ء کے موضوعات

مرتبہ: مکرم محمد محمود طاہر صاحب

خطبہ جمعہ	19 فروری 2010ء
افضل	6 اپریل 2010ء

اللہ کی ایک صفت الحیب ہے جس کے معنی حساب کرنے، حساب لینے، حساب کے مطابق بدلہ دینے والا ہے۔ اللہ تعالیٰ مختلف حالتوں کے پیش نظر اس صفت کا اظہار کرتا ہے۔ حضرت مسیح موعود سلامتی اور امن کی ضمانت بن کر آئے اور آپ نے لوگوں کو ظلم اور استبدادی کی راہوں کی طرف بلا یا۔ پیغام حق دنیا کو پہنچانے کے لئے لگن کے ساتھ کوششوں کے ثمر آور ہونے کے لئے دعائیں کریں۔ تمام تر مخالفتوں کے باوجود حسی اللہ کی شان ہر روز ہم دیکھتے ہیں۔ حسی اللہ ہمیشہ ہمارے پیش نظر ہے۔

کفالت یتیمی کے دینی حکم کی تاکید اور یتیمی فنڈ کے لئے تحریک

خطبہ جمعہ	26 فروری 2010ء
افضل	13 اپریل 2010ء

کفالت یتیمی ایک اہم دینی حکم ہے۔ یتیم کے ساتھ احسان کا معاملہ اور ان کی پرورش کرنے والے کو جنت کی بشارت دی گئی ہے۔ اس حکم کی طرف خصوصی تاکید۔ جماعت اللہ کے فضل سے اس حکم پر عمل پیرا ہے اور یتیموں کا خیال رکھا جاتا ہے۔ انگلستان، امریکہ، کینیڈا، یورپ اور پاکستان کے مخیر احباب کفالت یتیمی فنڈ میں حصہ لیں۔

صفت حسیب۔ ابتلاؤں میں مومنوں کی ثابت قدمی

خطبہ جمعہ	5 مارچ 2010ء
افضل	4 مئی 2010ء

مومن آزمائش اور تکلیفوں میں اپنے ایمان کو بڑھاتے اور عزم و ایقان میں بھی اضافہ ہوتا ہے۔ نفسانی جذبات پر قابو پانے سے صبر اور ثابت قدمی ملتی ہے۔ حسبن اللہ اور نعم الوکیل کا دل سے نکلا ہوا نعرہ مومنوں کو ہمیشہ قوی تر کرتا چلا جاتا ہے۔ مختلف

چہرے پر تقدس کے آثار نمایاں تھے۔ آپ کے نورانی ہونے کے بارہ میں غیروں نے بھی تصدیق کی۔

گناہوں سے بچنے اور تقویٰ کی راہوں پر چلنے کی نصیحت

خطبہ جمعہ	5 فروری 2010ء
افضل	24 مارچ 2010ء

گناہ کی ظاہری اور باطنی دونوں صورتوں سے بچیں اور مومن کو چاہئے کہ وہ حقیقی تقویٰ کی راہوں کو تلاش کرے۔ بے حیائیوں سے بچنے کے لئے اللہ نے نماز کو علاج قرار دیا ہے۔ نماز فواحش سے محفوظ رکھ کر انسان کو حسنات کا مستحق بناتی ہے۔ شراب، بھڑا، قرعہ اندازی کے تیران سب کاموں کو اللہ نے شیطانی کام کہا۔ بدظنی، تجسس، غیبت مکروہ فعل ہیں اور بدامنی پھیلاتے ہیں۔ خطبہ کے آخر میں مکرّم مسیح اللہ صاحب آف شہداد پور ساگھر کا ذکر خیر کیا جو رامولی میں قربان ہوئے تھے۔

رفقائے مسیح موعود کا توکل، محبت الہی اور تائید و نصرت الہی کے نظارے

خطبہ جمعہ	12 فروری 2010ء
افضل	30 مارچ 2010ء

رفقائے مسیح موعود کے ایمان افروز واقعات جن سے ان کا توکل علی اللہ، اللہ پر یقین، محبت الہی ظاہر ہوتی ہے اور پھر اللہ تعالیٰ کا ان کے ساتھ تائید و نصرت اور محبت کا سلوک۔ انسان کے نیک اعمال، فساد، دکھاوے اور تکبر سے پاک اور صدق و وفا سے بھرے ہونے چاہئیں۔ اپنے علم پر غرور نہ کریں اور خدا کے آستانہ پر جھکے رہیں۔ ضمناً فرمایا کہ پردہ کا حکم صرف نبی کی بیویوں کے لئے نہیں سب مومنات کے لئے ہے۔

اللہ تعالیٰ کی صفت الحسب کا ایمان افروز تذکرہ

انسان کی پیدائش کی اصل غرض اپنے رب کو پہچانا اور اس کی عبادت ہے۔ آنحضرت ﷺ اللہ کا نور تھے جس سے آپ نے اپنے صحابہ کو منور کر دیا۔ خدا کا نور پانے کے لئے اعمال صالحہ کی شرط ہے جس کے لئے فسق و فجور سے بچنا ضروری ہے۔ شرائط بیعت میں کہ اتباع رسم اور متابعت ہوا و ہوس سے باز رہے گا۔ نور حاصل کرنے کے لئے دنیا داری کی باتوں کو ترک کریں۔ غنی و خوشی کے موقع پر رسم و رواج اور اسراف سے باز آ جائیں۔ برائیوں کے جال میں نہ پھنسیں۔ شرم و حیا اختیار کریں۔ رسم و رواج کے طوق ڈال کر عبادتوں کا حق ادا نہیں کر سکتے۔

آنحضرتؐ کا نور علیٰ نور وجود مبارک

خطبہ جمعہ	22 جنوری 2010ء
افضل	9 مارچ 2010ء

آنحضرتؐ کے نور علیٰ نور ہونے کا بیان۔ آپ ظاہری اور باطنی حسن اور نور رکھتے تھے۔ شفاعت کا مضمون بھی آپ کے وجود کے ساتھ خاص ہے۔ قیامت کے روز آپ کا نور سب نبیوں کے نوروں سے چمکتا دکھائی دے گا۔ آپ نے اپنے نور سے فیض پانے کے لئے مومنوں کو سورۃ کہف کی ابتدائی اور آخری آیات کی تلاوت کرنے کی نصیحت فرمائی۔ آپ مومنوں کو بھی سراپا نور بننے کے لئے دعا کرتے رہے اور دعائیں سکھائیں۔ چہروں کا نور کثرت بخود، اللہ کی رضا چاہنے، اعمال صالحہ، تقویٰ اور نمازوں کی ادائیگی سے ہے۔

حضرت مسیح موعود کا حسن ظاہری اور نور روحانی

خطبہ جمعہ	29 جنوری 2010ء
افضل	16 مارچ 2010ء

حضرت مسیح موعود کے ظاہری حسن، نور اور آپ کے شمائل کے ذکر میں رفقاء کی روایات کا بیان کہ آپ مردانہ حسن کے اعلیٰ نمونہ تھے۔ یہ حسن انسانی ایک روحانی چمک دمک اور انوار اپنے ساتھ لئے ہوئے تھا۔ آپ کا جمال خدا کی قدرت کا نمونہ تھا۔ آپ کے

توبہ استغفار، دعاؤں اور

درود شریف پڑھنے کی تلقین

خطبہ جمعہ	کیم جنوری 2010ء
افضل	17 فروری 2010ء

جمعہ کے دن سے نئے سال کا آغاز۔ اس موقع پر کثرت کے ساتھ توبہ و استغفار، دعاؤں پر زور دینے اور درود شریف پڑھنے کی تلقین فرمائی، نئے سال کی مبارک باد۔ اصل عید اور مبارک خوشی کا وہ دن ہے جو انسان کی توبہ اور مغفرت کا دن ہوتا ہے۔ جمعہ کے دن کی اہمیت اور برکات اور کثرت سے جمعہ کے دن درود پڑھنے کی نصیحت۔ نئے سال کا استقبال اپنے روحانی معیار بلند کر کریں۔

مالی قربانی وقف جدید کے

سال نو کا اعلان

خطبہ جمعہ	8 جنوری 2010ء
افضل	23 فروری 2010ء

اعمال صالحہ کے لئے ضروری ہے کہ اپنے پیارے مال اور عزیز وقت کو خدمت میں لگائیں۔ مالی ضرورتوں کے لئے نبیوں کے زمانے میں چندے جمع کئے گئے۔ چندہ دینے سے ایمان میں ترقی اور محبت و اخلاص میں اضافہ ہوتا ہے۔ تزکیہ اموال کا نظام دین کے بنیادی ارکان میں سے ہے۔ وقف جدید کے سال نو کا اعلان۔ مالی قربانی میں پاکستان اول، امریکہ دوم اور برطانیہ سوم رہا۔ چندہ دہندگان 5 لاکھ 73 ہزار سے بڑھ گئے ہیں۔

خطبہ کے آخر پر راہ مولیٰ میں قربان ہونے والے پروفیسر محمد یوسف صاحب آف لاہور کا ذکر خیر۔

رسم و رواج اور لغویات سے

بچنے کی تلقین

خطبہ جمعہ	15 جنوری 2010ء
افضل	2 مارچ 2010ء

خطبہ جمعہ	7 مئی	2010ء
الفضل	22 جون	2010ء

اللہ تعالیٰ کے صفاتی نام الخالق کے لغوی معانی اور دینی تعلیمات کی روشنی میں اس کی پُر معارف تشریح۔ خالق خدا کی ذات نے دنیاوی زندگی اور نعمتوں کے ساتھ ساتھ روحانی زندگی کے سامان بھی پیدا فرمائے ہیں۔ روحانی پانی خدا کے برگزیدوں کے ذریعہ آسمان سے نازل ہوتا ہے۔ اللہ تعالیٰ اضطراب کی حالت میں انسان کی دعا قبول کرتا ہے۔ پاکستان اور بعض ممالک میں جماعت پر حالات تنگ کئے جا رہے ہیں۔ اس اضطراری کیفیت میں دعائیں کریں وہ خدا مضطر کی دعا سنتا ہے۔ اپنی نمازوں کی حفاظت کریں۔ انسانی تخلیق کا مقصد مخلوق حقیقی کی عبادت ہی ہے۔

اللہ تعالیٰ کی تسبیح و تحمید اور

اس کے ذرائع

خطبہ جمعہ	14 مئی	2010ء
الفضل	29 جون	2010ء

سورۃ الاعلیٰ کی آیت 2 تا 4 کی تلاوت۔ خدا تعالیٰ کی صحیح تسبیح و تحمید کرنے اور دینی تعلیم کی روشنی میں اس کے ذرائع۔ آنحضرتؐ کا عمل نمونہ تھے آپؐ نے تسبیح و تحمید کے طریق ہمیں سکھائے ہیں۔ آپؐ کا نمونہ بے مثال اور راہ ہدایت ہے۔ آپؐ انتہائی جامع الفاظ میں تسبیح کرتے اور اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کو یاد کرتے۔ خدا تعالیٰ کی حقیقی تعلیم پر عمل کر کے اس کی صحیح تسبیح کرنے والے بنیں۔ آخر پر حضور نے مصر کے اسیر احمدیوں کے حالات بتائے اور ان کے لئے اور پاکستان کے احمدیوں کے لئے دعا کی تحریک کی۔

الہی جماعتوں پر مظالم، ان

کا صبر اور ان کی فتیابی

خطبہ جمعہ	21 مئی	2010ء
الفضل انٹرنیشنل	11 جون	2010ء

سورۃ الفرقان آیت 32 کی تلاوت۔ خدا کے مرسلوں اور ان کی جماعتوں کی ہمیشہ مخالفت ہوتی، ان پر مظالم ہوتے ہیں۔ لیکن وہ صبر کرتے ہیں اور بالآخر کامیاب ہوتے ہیں۔ مظالم پر صبر اور برداشت کے نتیجہ میں دین حق کا پیغام دنیا میں پھیل گیا۔ ہم میں سے ہر ایک جو شبانہ قدم کا مظاہرہ کر رہا ہے اللہ تعالیٰ کے پیار کو جذب کرنے والا ہے۔ اللہ اپنے پیاروں کے لئے زمینی و آسمانی نشان دکھاتا ہے۔ پاکستان کے احمدیوں کے لئے دعا کی تحریک خطبہ کے آخر پر حفیظ احمد شاکر صاحب شہید کراچی، عطا محمد منگلا صاحب

خطبہ جمعہ	16 اپریل	2010ء
الفضل	یکم جون	2010ء

سینٹ پیٹر وائلی سے حضور کا خطبہ جو کہ پہلا لائیو نشر ہونے والا خطبہ ہے۔ اللہ تعالیٰ جماعت کو مخالفت کے باوجود یورپ میں بیوت الذکر کی تعمیر کی توفیق دے رہا ہے۔ پیغام حق دنیا میں پہنچانے کی ہوا اللہ نے چلائی ہے۔ ہر احمدی کو احمدیت کا سفیر بننے اور اپنے اخلاقی اور روحانی معیار کو بلند کرنا ہے۔ دعا، تقویٰ اختیار کرتے ہوئے دعوت الی اللہ کا فریضہ سرانجام دیں۔ عبد رحمان کو چاہئے کہ وہ شکر گزار بندہ بنے۔ حقیقی تقویٰ پر چلنے والوں کے لئے ضروری ہے کہ حقوق اللہ اور حقوق العباد کی ادائیگی کی پوری کوشش کریں۔

اللہ کے شکر گزار بندے بنیں

جس کے لئے شرط تقویٰ ہے

خطبہ جمعہ	23 اپریل	2010ء
الفضل	8 جون	2010ء

بیت نور سوئٹزر لینڈ میں خطبہ ارشاد فرمایا۔ اللہ کے شکر گزار بندے بنیں اور حقیقی شکرگزاری کے لئے ضروری شرط تقویٰ ہے۔ حقیقی شکرگزاری اللہ کے حکموں کی کامل فرمانبرداری ہے۔ خدا تعالیٰ اپنی طرف بڑھنے والے بندے کو قدر کی نگاہ سے دیکھتا ہے اور انعامات سے نوازتا ہے۔ پردہ عورت کی عزت کے لئے ہے اور یہ تصور ہر مذہب نے دیا ہے کہ عورت کی عزت قائم کی جائے اور دین حق عورت کی عزت و احترام کا سب سے بڑا علمبردار ہے۔

سفر یورپ کی ایمان افروز روداد

افضال الہی کے نظارے

خطبہ جمعہ	30 اپریل	2010ء
الفضل	15 جون	2010ء

حالیہ سفر یورپ کی ایمان افروز روداد اور افضال و تائید الہی کے نظاروں کا تذکرہ فرمایا۔ حضور نے فرانس، سپین، اٹلی اور سوئٹزر لینڈ کے دورہ کا تذکرہ فرمایا۔ حضور نے ان واقعات میں پیش آمدہ اللہ کی تائید و نصرت کے واقعات کا بھی بیان فرمایا۔ فرمایا کہ دنیا میں دین کی خوبصورت اور امن پسند تعلیم پھیلانے کا یہ بہترین وقت ہے۔ ایم ٹی اے کے پروگرامز سے دنیا پر نیک اور اچھا اثر پڑ رہا ہے اللہ سب خدمت کرنے والوں کو جزا دے۔

اللہ تعالیٰ کی صفت الخالق

کی پُر معارف تشریح

صحابہ تقویٰ اور توکل میں باخدا انسان کی عظیم مثالیں بن گئے۔ خدا تعالیٰ کی خشنیت اور عظمت دل میں رکھنے والوں کو وہ عزت دیتا ہے اور خود ان کی ڈھال بن جاتا ہے۔ حضرت مسیح موعود اور آپ کے رفقاء کے تقویٰ اختیار کرنے اور توکل کرنے پر اللہ تعالیٰ کی غیرت اور محبت کے ایمان افروز واقعات۔ نئے احمدی بھی قربانیاں دے رہے ہیں اور اللہ کے افضال کا مشاہدہ کر رہے ہیں۔ اللہ کی گرفت خطرناک اور پکڑ سخت ہوتی ہے۔

جلسہ سالانہ سپین کے موقع پر

خطبہ۔ انقطاع الی اللہ اور دین

کو دنیا پر مقدم رکھنے کی تلقین

خطبہ جمعہ	2 اپریل	2010ء
الفضل	18 مئی	2010ء

بیت بشارت پیدا روآ بائین میں جلسہ سالانہ سپین کے موقع پر خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا۔ جلسہ کی غرض و غایت۔ انقطاع الی اللہ، دین کو دنیا پر مقدم رکھنے، عبادات کے معیار بڑھانے، معاشرتی برائیوں سے بچنے کی تلقین فرمائی۔ شراب کی دکانوں، ہوٹلوں پر ملازمت کرنے سے منع فرمایا۔ جلسہ کے تین دنوں میں عبادات پر زور دینے کی نصیحت۔ فیصل آباد میں شہید ہونے والے تین احباب شیخ اشرف پرویز صاحب، شیخ مسعود جاوید صاحب اور شیخ آصف جاوید کا ذکر فرمایا۔

تقویٰ، پاکیزگی اور

روحانیت میں ترقی کے

بغیر دعوت الی اللہ ممکن نہیں

خطبہ جمعہ	9 اپریل	2010ء
الفضل	25 مئی	2010ء

بیت بشارت سپین میں خطبہ ارشاد فرمایا۔ حضور نے سستیاں ترک کر کے اور اپنی حالتوں کو بدل کر دعوت الی اللہ کرنے کی طرف متوجہ فرمایا۔ تقویٰ اور روحانیت میں ترقی کے بغیر دعوت الی اللہ ممکن نہیں۔ ہدایت پر خود عمل کرنا اور دوسروں کو اس طرف بلانا ہماری ذمہ داری ہے۔ اپنے اعمال پر نظر رکھیں۔ واقفین نو بچوں کو جامعہ احمدیہ بھوانی کے لئے خصوصی تلقین کریں۔ مقامی لوگوں تک پیغام پہنچانا ہمارا کام، نتائج پیدا کرنا اللہ کا کام ہے۔

اٹلی سے پہلا لائیو خطبہ۔ دعا،

تقویٰ اور دعوت الی اللہ کا مضمون

ممالک میں جماعت کی مخالفت اس کی عالمگیریت ثابت کرتی ہے۔ احمدیوں کو صبر کے ساتھ تکالیف برداشت کرنی ہیں۔ صادق کے انکار سے آفات آتی ہیں۔ توبہ کرنے والے خدا کی امان پاتے ہیں۔ اللہ کے پیغام کو پہنچانا فرض ہے۔ حساب لینا اللہ کا کام ہے۔

صفتِ حبیب۔ مومن کا

اصل مقصد رزق روحانی ہے

خطبہ جمعہ	12 مارچ	2010ء
الفضل	27 اپریل	2010ء

ایک مومن کا اصل مقصد روحانی رزق کا حصول ہے جس کے نتیجہ میں اسے اطمینان قلب نصیب ہوتا ہے۔ مومن کا امتیاز تقویٰ پر چلنا ہے۔ حقوق اللہ اور حقوق العباد کی ادائیگی کرنے والوں پر صفت حبیب ایسے ظاہر ہوتی ہے کہ ایسی جگہ سے رزق ملتا ہے جہاں سے اسے گمان بھی نہیں ہو سکتا ہے۔ رزق سے مراد روحانی رزق بھی ہے اور علم کی دولت اور تمام توفیٰ انسانی ہیں۔ اللہ متقی کو ہر تنگی سے نکالتا ہے احمدیوں پر زمین تنگ کی گئی لیکن 195 ممالک میں اللہ نے احمدیت کا پودا لگا دیا۔ احمدیوں کی قربانیاں احمدیت کی ترقی کا باعث بن رہی ہیں اور یہی الہی جماعت کی نشانی ہے۔

صفتِ حبیب۔ رزق روحانی کی

تلاش کریں۔ عہد پیداران

نمازوں اور نیکیوں میں نمونہ بنیں

خطبہ جمعہ	19 مارچ	2010ء
الفضل	20 مئی	2010ء

تزکیہ نفس، نیک اعمال، عبادات، روحانی رزق اور حسنا اللہ دنیا والآخرہ کا حصول مومن کا خاصہ ہے۔ حضرت مسیح موعود نے روحانی خزانہ دنیا میں تقسیم کئے روحانی معارف کا جو خزانہ ہمیں دیا ہے اس سے اپنی جھولیاں بھریں۔ عالم آخرت کے تمام نظارے اسی دنیاوی زندگی کے اغلال و آثار ہیں۔ نماز باجماعت کی پابندی کریں۔ عہد پیداران نماز اور نیکیوں میں نمونہ بنیں تا عام احمدیوں کو بھی توجہ اور ترغیب ہو۔

تقویٰ اور توکل کرنے والوں کو

تائید و نصرت الہی کے نظارے

خطبہ جمعہ	26 مارچ	2010ء
الفضل	11 مئی	2010ء

تقویٰ اور توکل کرنے والوں کے لئے خدا تعالیٰ کے کافی ہونے، مدد فرمانے اور مومنوں کے لئے غیرت رکھنے کے نظاروں کا بیان۔ آنحضرتؐ کے

سرگودھا اور احمد محمد حاتم علی الثانی کا ذکر خیر فرمایا۔

فرشتوں اور شیطان کی ازلی

جنگ۔ سانحہ لاہور کا ذکر

خطبہ جمعہ	28 مئی 2010ء
الفضل	6 جولائی 2010ء

سورۃ ص آیات 72 تا 75 کی تلاوت۔ ابتدائے عالم سے انسان اور شیطان کی جنگ جاری ہے۔ خدا کے فرستادے انسان کو خدا کی طرف جبکہ شیطان ان میں بگاڑ پیدا کرنے کی کوشش کرتا ہے۔ فرشتوں کا بشر کو سجدہ کرنے سے مراد خدا کے فرستادے کی مکمل اطاعت اور اس کے مشن کو آگے بڑھانا ہے۔ الہی سلسلوں کی مخالفت ہوتی ہے لیکن وہی کامیاب ہوتے ہیں۔ سانحہ لاہور دارالذکر و بیت النور کا ذکر اور احباب کو نصحاً، پاکستان ہندوستان اور مصر کے احمدیوں کے لئے دعا کی تحریک۔

سانحہ لاہور میں عظیم الشان

قربانی کا ذکر خیر

خطبہ جمعہ	4 جون 2010ء
الفضل	13 جولائی 2010ء

28 مئی 2010ء کو دارالذکر اور بیت النور لاہور میں ہونے والے المناک سانحہ کا دلگداز تذکرہ۔ احمدیوں نے عظیم الشان قربانی پیش کی اور صبر و استقامت کے شاندار نمونے دکھائے۔ احمدیوں نے دعاؤں اور درود شریف کا ورد کرتے ہوئے اپنے جانوں کے نذرانے پیش کئے۔ جرأت و بہادری، صبر و استقامت، ایثار و قربانی کی داستان ہے۔ اللہ صبر کرنے والوں کے ساتھ ہے۔ سانحہ لاہور اور نارووال میں شہید ہونے والے نعمت اللہ صاحب کی نماز جنازہ غائب حضور نے پڑھائی۔

شہدائے لاہور کا فرداً فرداً

ذکر خیر

خطبہ جمعہ	11 جون 2010ء
الفضل	20 جولائی 2010ء

حضور نے آغاز میں سیدنا بلال فہد کا ذکر کیا کہ احباب اس مد میں اپنی قربانی پیش کر سکتے ہیں۔ حضور نے اس خطبہ میں شہدائے لاہور کا فرداً فرداً ذکر خیر شروع فرمایا اور سب سے پہلے مکرم منیر اے شیخ صاحب امیر ضلع لاہور کا ذکر خیر فرمایا۔ اس خطبہ میں آپ نے 22 شہدائے لاہور کا ذکر خیر فرمایا۔

شہدائے لاہور کا مزید تذکرہ

خطبہ جمعہ	18 جون 2010ء
الفضل	27 جولائی 2010ء

28 مئی 2010ء کے المناک سانحہ دارالذکر و بیت النور میں راہ مولیٰ میں جان کا نذرانہ پیش کرنے والے احمدیوں کا فرداً فرداً ذکر خیر۔ اس خطبہ میں 25 مزید شہداء کا حضور نے تذکرہ فرمایا۔

جلسہ سالانہ جرمنی کے مقاصد

اور جان نثاران لاہور کا ذکر خیر

خطبہ جمعہ	25 جون 2010ء
الفضل	3 اگست 2010ء

جماعت احمدیہ جرمنی کے 35 ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر من ہائیم جرمنی سے خطبہ جمعہ۔ خطبہ کے آغاز میں جلسہ سالانہ کے مقاصد بیان فرمائے اور شاپلین کو نصحاً فرمائیں۔ اس کے بعد آپ نے شہداء سانحہ لاہور کا فرداً فرداً ذکر خیر جاری رکھا۔ آج آپ نے مزید 19 شہداء کا ذکر فرمایا۔

شہدائے لاہور کا ذکر خیر

خطبہ جمعہ	2 جولائی 2010ء
الفضل	10 اگست 2010ء

شہدائے لاہور کے فرداً فرداً ذکر خیر کا سلسلہ جاری رکھا۔ اس خطبہ میں آپ نے 12 مزید شہداء کے حالات و شمائل بیان فرمائے۔

خطبہ کے آخر میں مکرمہ سرور سلطانہ صاحبہ اہلیہ محترم مولانا عبدالملک خان صاحب کا ذکر خیر فرمایا اور نماز جنازہ غائب پڑھائی۔

شہدائے لاہور کا مزید ذکر، ان

کے اوصاف حسنہ اور ہمارا فرض

خطبہ جمعہ	9 جولائی 2010ء
الفضل	24 اگست 2010ء

شہدائے لاہور کا فرداً فرداً تذکرہ حضور انور نے مکمل فرمایا اور پھر ان شہداء کی اجتماعی خوبیوں اور شمائل کا ذکر فرمایا یہ سب جماعتی غیرت، وقت کی قربانی، خلافت سے محبت، اطاعت میں فدائی احمدی تھے اور خلافت کے دست و بازو اور سلطان نصیر تھے۔ یہ ہمیں نیکیوں اور وفا کی مثالوں کو ہمیشہ قائم رکھنے کا بہترین سبق دے گئے ہیں۔ ان قربانیوں کا حق اپنے اندر پاک تبدیلی پیدا کر کے ادا کریں۔

رفقاء حضرت مسیح موعود کی

سعید فطرتی اور حضور کی

شفقت و قوت قدسی

خطبہ جمعہ	16 جولائی 2010ء
الفضل	31 اگست 2010ء

حضور نے رفقاء حضرت مسیح موعود کی روایات بیان فرمائیں جن سے رفقاء کی سعید فطرت، اکتساب نور و فیض روحانی کے ساتھ حضرت مسیح موعود کی شفقتوں، محبتوں اور قوت قدسی کا اظہار ہوتا ہے۔ حضور کے اخلاق کو جس نے دیکھا وہ آپ کا گرویدہ ہو گیا۔ حضور اخلاق رذیلہ سے بچنے اور بدظنی سے بچنے کی تلقین فرمایا کرتے تھے۔

جلسہ سالانہ برطانیہ کے

حوالہ سے کارکنان جلسہ کو

اہم ہدایات

خطبہ جمعہ	23 جولائی 2010ء
الفضل	7 ستمبر 2010ء

اگلے جمعہ سے جماعت برطانیہ کا جلسہ شروع ہو رہا تھا دعاؤں کے ساتھ ساتھ ڈیوٹی دینے والے کارکنان و کارکنات کو ان کے فرائض کی طرف توجہ دلائی۔ مہمان نوازی کی ڈیوٹی حضرت مسیح موعود کی آواز پر لیک کہتے ہوئے حضور کے مہمانوں کی مہمان نوازی کا موقع ہے۔ اس موقع پر مہمان نوازی، سیکورٹی چیکنگ اور دیگر انتظامی امور کے بارہ میں تفصیلی ہدایات۔ خطبہ کے آخر میں مکرم منیر احمد جاوید صاحب کی والدہ مکرمہ مبارک بیگم صاحبہ کا ذکر خیر۔

شاپلین جلسہ سالانہ یو کے

اور میزبانوں کو قیمتی نصحاً

خطبہ جمعہ	30 جولائی 2010ء
الفضل	16 ستمبر 2010ء

جلسہ یو کے کے موقع پر شاپلین جلسہ سالانہ کو صبر و تحمل، وسعت حوصلہ اور شکرگزاری کی تلقین۔ اسی طرح میزبانوں کو بھی نصحاً فرمائیں۔ جلسہ سالانہ کے لئے لٹری سفر کر کے آنے والے مہمان جلسہ کے اعلیٰ مقاصد میں مزید ترقی کو پیش نظر رکھیں۔ جو لوگ ناراض ہیں عنفو کرتے ہوئے ایک دوسرے کے گلے لگ جائیں۔ چیکنگ پر نوجوانوں کے ساتھ سنجیدہ طبع ناہین افسران بھی ہوں۔ بیرون ممالک سے آئے ہوئے مہمان دو یا تین ہفتہ سے زائد نہ ٹھہریں۔ سلام کو رواج دیں۔ اپنے ماحول پر نظر رکھیں۔

جلسہ برطانیہ کا کامیاب

انعقاد اور جذبات شکر

خطبہ جمعہ	6 اگست 2010ء
الفضل	21 ستمبر 2010ء

جلسہ سالانہ برطانیہ کے کامیاب انعقاد پر خدا تعالیٰ کی حمد اور اظہار شکر نیز کارکنان جلسہ سالانہ کے لئے بہترین خدمات پر جذبات شکرگزاری۔ اللہ کی شکرگزاری کا بہترین طریق اس کی عبادت کرنا اور اس کے آگے جھکنا ہے۔ حمد اور شکر الہی کے بعد اس کے بندوں کا شکر ادا کرنا ہے۔ کارکنان، شاپلین جلسہ کارکنان ایم ٹی اے کا شکر یہ۔

رمضان حقوق اللہ اور حقوق

العباد کی ادائیگی کا مہینہ

خطبہ جمعہ	13 اگست 2010ء
الفضل	28 ستمبر 2010ء

سورۃ البقرہ کی آیت 187 کی تلاوت و ترجمہ۔ روزوں کا حکم۔ اللہ تعالیٰ کا عبد بننا اور دعاؤں کی قبولیت ایک مجاہدہ کو چاہتا ہے۔ رمضان کے روزے بھی ایک مجاہدہ ہے۔ رمضان دعاؤں، قرب الہی پانے، عبادات اور حقوق العباد ادا کرنے کا مہینہ ہے۔ شرک جھوٹ، غیبت، عہد شکنی اور رجمی رشتوں کے احترام کا فقدان جیسی معاشرتی برائیوں سے بچنے کی کوشش کریں۔ آخر پر پاکستانی احمدیوں کے لئے دعا کی تحریک۔

رمضان اور قرآن کی خاص نسبت

خطبہ جمعہ	20 اگست 2010ء
الفضل	12 اکتوبر 2010ء

سورۃ البقرہ کی آیت 186 کی تلاوت۔ رمضان کے مہینے کی قرآن کریم کے ساتھ خاص نسبت کا اللہ تعالیٰ نے ذکر فرمایا ہے۔ پس یہ مہینہ کلام الہی کو پڑھنے غور کرنے اور سمجھنے کا مہینہ ہے۔ قرآن کریم اور آنحضرت تمام انسانوں کے لئے ہدایت اور رحمت بن کر آئے۔ رمضان کی برکتوں سے فیض اٹھاتے ہوئے اس میں دعاؤں اور نمازوں کے ذریعہ اللہ تعالیٰ کا قرب اور مضبوطی ایمان کے لئے دعائیں کریں۔ خطبہ کے آخر پر مکرم ڈاکٹر نجم الحسن صاحب آف کراچی اور مکرم پیر حبیب الرحمان صاحب آف ساکنٹھ شہید کا اور موسیٰ رستی کا ذکر خیر۔

لیلة القدر کی اہمیت و

فضیلت اور برکات

خطبہ جمعہ	27 اگست 2010ء
الفضل	5 اکتوبر 2010ء

خطبہ جمعہ	15 اکتوبر 2010ء
افضل	30 نومبر 2010ء

خطبہ کے شروع میں سورۃ المرسلات آیت 1 تا 12 کی تلاوت و ترجمان آیات میں دین حق کے پھیلنے کی خبر اور حضرت مسیح موعود کی صداقت اور جماعت کی ترقی کی نشاندہی کر رہی ہیں۔ کچھ پیشگوئیاں پوری ہو چکیں کچھ پوری ہونے والی ہیں۔ اللہ اپنی تائیدات کے نشان دکھا رہا ہے۔ فرشتوں کے ذریعہ تائیدات کا سلسلہ آغاز سے جاری ہے اور جاری رہے گا۔ موجودہ زمانے کی جدید ایجادات اور تیز وسائل و ذرائع کا صحیح استعمال کریں اور انہیں کام میں لائیں۔ اللہ نے نشرو اشاعت کے جدید طریقے مہیا فرمادیئے ہیں۔ دین کا پیغام انٹرنیٹ اور ٹی وی کے ذریعہ نئی منزلیں طے کر رہا ہے۔ ایک گروہ لغویات پھیلا رہا ہے اور جماعت ان ذرائع سے دین کی اشاعت کر رہی ہے۔

واقفین زندگی، واقفین نو، مربیان و معلمین کو ضروری ہدایات و نصائح

خطبہ جمعہ	22 اکتوبر 2010ء
افضل	7 دسمبر 2010ء

سورۃ آل عمران آیت 105 اور سورۃ توبہ کی آیت 122 کی تلاوت و ترجمہ واقفین زندگی، واقفین نو، مربیان کرام اور معلمین سلسلہ کو ضروری ہدایات اور اہم نصائح سے نوازا۔ جماعت میں وقف زندگی کا نظام حضرت مسیح موعود کے زمانہ سے قائم ہے۔ خلافت ثانیہ میں منظم ادارہ جامعہ قائم ہوا اور مربیان باہر ممالک میں بھجوائے جانے لگے اور مختلف جگہوں پر خدمات بجالا رہے ہیں۔ خلیفہ رابع نے وقف نو کی تحریک نئے تقاضوں کو پورا کرنے کے لئے شروع کی۔ مربیان اپنی ذمہ داریاں ادا کریں۔ ہر مربی کا ایک وقار ہے اس کو قائم رکھیں۔ تنگی برداشت کر لیں مگر اپنے وقار کو کبھی نہ گرائیں۔

شکر، بدعات، رسومات سے اجتناب کی تاکید

خطبہ جمعہ	29 اکتوبر 2010ء
افضل	14 دسمبر 2010ء

سورۃ النساء آیت 49 کی تلاوت و ترجمہ۔ جدید ایجادات سے انسان ایک دوسرے کے قریب ہو رہا ہے۔ ایک دوسرے کی برائیاں بھی اپنائی کی جا رہی ہیں۔ شرک ناقابل معافی گناہ ہے۔ ہر احمدی پہلی شرط

پر فرمایا کہ ہم اس یقین پر قائم ہیں کہ یہ حالات ہمیشہ کے لئے نہیں ہیں۔ صبر و استقامت اور دعا سے کام لیں۔ یہ دن بدلنے ہیں۔ اللہ قربانی کے ساتھ ترقیات اور اپنے افضال نئی شان سے نازل فرما رہا ہے۔ شاملین اجتماع کو نصح اور ایمان میں بڑھنے، توحید کے قیام و استحکام اور ہدایت کے راستوں پر چلنے کے لئے ہر قربانی کے عہد کو پورا کرنے کی تلقین۔

النصار اور لجنہ کو تقویٰ اور پاک نمونہ اختیار کرنے کی تلقین

خطبہ جمعہ	یکم اکتوبر 2010ء
افضل	16 نومبر 2010ء

فرمایا آج سے انصار اللہ اور لجنہ اماء اللہ برطانیہ کے اجتماعات شروع ہو رہے ہیں۔ اسی طرح دیگر ممالک میں بھی ہو رہے ہیں۔ یہ دونوں تنظیمیں بہت اہمیت کی حامل ہیں۔ جماعتی ترقی، تعلیم و تربیت اور اگلی نسلوں کو سنبھالنے میں اہم کردار ادا کرتی ہیں۔ انصار اور لجنہ کی احساس ذمہ داری سے نئی نسل کے جماعت سے جڑے رہنے اور اخلاص و وفا میں بڑھنے کی ضمانت مل سکتی ہے۔ مرد و خواتین تقویٰ میں ترقی کر کے آئندہ نسلوں کے لئے پاک نمونہ قائم کریں۔ انصار خود عبادت گزار بنیں اور اپنی نسلوں میں عبادت کرنے والے وجود پیدا کر کے انصار اللہ بننے کا حق ادا کریں۔

جماعت کی امتیازی شان حب الوطنی، خدمت انسانیت اور قیام امن

خطبہ جمعہ	8 اکتوبر 2010ء
افضل	23 نومبر 2010ء

سورۃ القصص آیت 84 اور سورۃ النمل آیت 15 کی تلاوت و ترجمہ۔ پاکستان کے حالات بیان فرمائے۔ ہر احمدی محبت وطن ہے اور ملکی بقا کے لئے دعا کرتا رہے۔ دنیاوی حکومت میں ہمیں کوئی دلچسپی نہیں۔ اللہ کی رضا کا تاج اور انسانی ہمدردی ہمارا مقصود ہے۔ علو اور فساد سے ہمیں کوئی تعلق نہیں ہم پیار کرنے والے اور محبت پھیلانے والے لوگ ہیں۔ گزشتہ سو سال سے زیادہ آفتیں دنیا میں آرہی ہیں۔ جو ہمیں بے چین کر دیتی ہیں آفات میں جماعت احمدیہ اہل وطن کی ہر طرح مدد کرتی ہے۔ ہیومنٹی فرسٹ بھی خدمت کر رہی ہے۔ دعا ہمارا ہتھیار ہے۔

تائیدات الہی اور جدید ایجادات کا استعمال

ترقی، شکر سے بچنے کے لئے بعض دعائیں

خطبہ جمعہ	10 ستمبر 2010ء
افضل	26 اکتوبر 2010ء

رمضان کا آخری جمعہ ہے۔ ہمیشہ دعا کرتے رہنا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ ہم پر ہمیشہ اپنے فضل اور رحم کی نظر ڈالے رکھے۔ قرآن، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود کے ارشادات میں سے۔ بعض دعائیں حضور نے پیش کیں جو اصلاح نفس، فضلوں کے حصول، جماعتی ترقی اور مخالفین کے شر سے بچنے والی دعائیں ہیں۔

آخر پر حضور نے نصیر احمد بٹ صاحب شہید آف فیصل آباد کا ذکر خیر اور نماز جنازہ پڑھانے کا اعلان فرمایا۔

آئر لینڈ میں پہلی بیت الذکر کا سنگ بنیاد تعمیر بیت الذکر کی اہمیت و اغراض

خطبہ جمعہ	17 ستمبر 2010ء
افضل	2 نومبر 2010ء

گالوے آئر لینڈ میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا۔ سورۃ البقرہ آیت 120، 129 کی تلاوت حضور کا پہلا سفر آئر لینڈ، گالوے ایک لحاظ سے دنیا کا کنارہ ہے جہاں جماعت کو بیت الذکر تعمیر کرنے کی توفیق مل رہی ہے۔ بیت الذکر کا مقصد دلوں کو ایک کرتے ہوئے پانچ وقت ان میں جمع ہو کر خدا کے آگے جھکیں۔ ہم نے وہ بیوت الذکر تعمیر کرنی ہیں جن کی بنیاد تقویٰ پر ہو۔ خدا کا قرب پانے کے لئے اپنے عہدوں کو پورا کرنے اور وفاؤں کے اعلیٰ معیار قائم کرنے ہوں گے۔

ابتلاؤں میں جماعت کی ترقی۔ قیام توحید کے لئے ہر قربانی کے عہد کو پورا کرنے کی تلقین

خطبہ جمعہ	24 ستمبر 2010ء
افضل	10 نومبر 2010ء

فرمایا آج سے خدام الاحمدیہ یو کے کا اجتماع شروع ہو رہا ہے۔ اس اجتماع نے مجھے بچپن اور جوانی کے اجتماعات کی یادیں دلادیں۔ پاکستان کے حالات

سورۃ القدر کی تلاوت و ترجمہ اور پر معارف تشریح۔ رمضان کے آخری عشرہ میں لیلۃ القدر کا ذکر آتا ہے جو مومن کے لئے بہت اہمیت کی حامل ہے مگر اپنی بخشش اور مغفرت اور قبولیت دعا کے لئے صرف ایک رات پر تکیہ کرتے ہوئے نیکیاں، بجالانا حقیقی مومن اور عابد نہیں بنا سکتا۔ آنحضرت کا زمانہ وہ خاص زمانہ تھا۔ جس میں فرشتے سلامتی لے کر اترتے رہے۔ نزول قرآن کریم نے اندھیرے دور کو دیکھنے۔ سستیوں اور کمزوریوں کو دور کر کے رمضان کے باقی دنوں میں خدا کی عبادت کا حق ادا کریں۔ اپنے فرائض ادا کریں تو آنحضرت کے فیض سے فائدہ اٹھاتے رہیں گے۔

قرب الہی اور عرفان الہی کے حصول کے اصول اور طریق

خطبہ جمعہ	3 ستمبر 2010ء
افضل	19 اکتوبر 2010ء

سورۃ العنکبوت کی آیت 70 کی تلاوت اور تفسیر۔ خدا تعالیٰ کی معرفت، قرب، عرفان کے حصول کے ذرائع اور اصول و طریق کا پرمعارف بیان۔ خدا تعالیٰ میں ہو کر خدا تعالیٰ کو تلاش کریں۔ روزے اور عبادتیں بندے کو خدا کی طرف لے جاتی ہیں۔ خدا کی صفات کا رنگ پیدا کریں۔ خطبہ کے آخر میں بیت الذکر مردان میں ہونے والی دہشت گردی میں شہید ہونے والے شیخ عامر رضا صاحب کا ذکر خیر اور واقعہ کی تفصیل کا بیان۔

قوموں کی زندگی میں عمرو یسر کا روح پرور فلسفہ

خطبہ عید الفطر	11 ستمبر 2010ء
افضل	15 ستمبر 2010ء

حضور نے سورۃ الانشراح آیت 6، 7 کی تلاوت فرمائی۔ ہتنگی کے بعد آسائش آتی ہے۔ آنحضرت پرکلی دور میں سختیاں آئیں اور پھر حکومتیں آپ کی غلامی میں آگئیں۔ آج احمدیوں پر ظلم ہو رہے ہیں اور قربانیاں کی جارہی ہیں۔ 28 مئی سانحہ لاہور کے بعد اللہ تعالیٰ نے غیر معمولی ترقیات دی ہیں۔ یہ قربانیاں پیغام احمدیت پہنچانے کا تیز ذریعہ بن گئی ہیں۔ احمدیت کے عمر کے حالات بھی یقیناً یسر میں بدل جائیں گے اور جاں نثاران احمدیت کو تاریخ ہمیشہ زندہ رکھے گی۔ گزشتہ رمضان سے اس رمضان تک 197 احمدیوں نے جان کی قربانی پیش کی ہے۔ صبر اور دعا سے اللہ کی نصرت اور لقا مانگنا ہمارا کام ہے۔

اصلاح نفس، حصول فضل،

جلسہ قادیان کے تناظر میں

جلسہ سالانہ ربوہ کی یادوں

کا تذکرہ

خطبہ جمعہ	24 دسمبر	2010ء
الفضل	8 فروری	2011ء

جلسہ سالانہ قادیان کے تناظر میں حضور انور ربوہ کے جلسوں کی حسین یادوں کا تذکرہ فرمایا اور شامین جلسہ سالانہ قادیان کو دعاؤں میں انتہاء کرنے اور روحانی پاکیزگی پانے کے لئے نصائح کیں۔ اہل ربوہ کو گھر میں جلسہ کے ذکر، ماحول اور اس جذبہ کو تازہ دم رکھیں تا نئی نسل اپنے اندر ایک عزم پیدا کرے۔ شامین جلسہ قادیان نمازوں کی حفاظت کریں۔ پاکستان کے احمدیوں کے حالات اور ملک کے حالات کے بارہ میں دعائیں کریں اس کے اثر دیکھنے کے لئے آسمان کے کنگرے ہلانے ہوں گے۔ خطبہ کے آخر پر شیخ عمر جاوید صاحب آف مردان کی قربانی کا تذکرہ۔

جمعہ کے دن کی اہمیت،

اعمال صالحہ کی ضرورت،

سال 2010ء میں

جماعت پر ہونے والے

بعض افضال الہی

خطبہ جمعہ	31 دسمبر	2010ء
الفضل	22 فروری	2011ء

سال 2010ء کا آخری دن اور یہ یوم جمعہ ہے۔ اس سال کا آغاز بھی جمعہ سے ہوا۔ جانوں کے نذرانے پیش کرنے والوں کے لواحقین نے جزیع فزع کی بجائے اپنے جذبات کو ایسے اللہ کے حضور پیش کیا کہ سوچوں کے دھارے بدل گئے۔ وہ افسوس کرنے والوں کو تسلیاں دیتے رہے۔ نئے سال میں اپنے اعمال کا جائزہ لیتے ہوئے اپنی کمزوریوں کو دور کرنے اور نیک اعمال بجالانے کی کوشش کرنے والے بنیں۔ ایمان کے بعد اعمال صالحہ انتہائی ضروری ہیں۔ اصلاح نفس کی طرف توجہ دیں اور اپنی عبادتوں کے معیار بلند کریں۔ خطبہ کے آخر پر حضور نے سال 2010ء میں چند افضال الہی کا ذکر کیا جو جماعت پر نازل ہوتے ہیں۔ ان میں رشین ڈیسک کے ایم ٹی اے پروگرام اور اثرات، روحانی خزائن، ویب سائٹ پر ایسے سرچ انجن میں ڈال دیا گیا ہے کہ ہر لفظ کی تلاش ممکن ہے۔

کی اہمیت اور دونوں اہل کی

تحریک

خطبہ جمعہ	3 دسمبر	2010ء
الفضل	18 جنوری	2011ء

مخالف جب انتہا کو پہنچ جاتا ہے تو مومن صبر و استقامت دکھاتے ہوئے اللہ کے آگے جھک جاتا ہے۔ اللہ میں ڈوب جاتا ہے۔ دعاؤں میں مزید توجہ پیدا کریں۔ مظلوم احمدیوں اور جماعتی ترقی کے لئے کم از کم دو نوافل روزانہ ادا کریں۔ دعاؤں کی طرف خصوصی توجہ اور رغبت پیدا کریں۔ مومن کی دعا میں پورا اخلاص اور انقطاع خدا تعالیٰ کے رحم کو اپنی طرف کھینچتا ہے۔ کبھی نہ تھکیں اور نہ ماندہ ہوں کبھی صبر کا دامن ہمارے ہاتھ سے نہ چھوٹے۔

حضرت امام حسینؑ کی عظیم

قربانی۔ محرم میں کثرت

سے درود پڑھیں

خطبہ جمعہ	10 دسمبر	2010ء
الفضل	25 جنوری	2011ء

آنحضور انسانی قدروں کو پامال کرنے والی تمام بدعات اور روایات کو ختم کرنے کے لئے آئے تھے۔ حضرت امام حسین اور آپ کے ساتھیوں نے ایک صحیح مقصد کے لئے اپنی جانیں قربان کر دیں۔ آپ حق کو قائم کرنا چاہتے تھے۔ آپ کامیاب ہوئے اور یزید کا کام۔ محرم کا مہینہ ہمیں یہ سبق دیتا ہے کہ ہم آنحضرت اور آپ کی آل پر درود ہمیشہ بھیجتے رہیں۔ خطبہ کے آخر پر چند مرحومین کا ذکر خیر اور نماز جنازہ عتاب پڑھانے کا اعلان۔

رفقاء حضرت مسیح موعود کے

للہی محبت اور عشق و محبت

کے واقعات

خطبہ جمعہ	17 دسمبر	2010ء
الفضل	یکم فروری	2011ء

رفقاء حضرت مسیح موعود کی قبولیت احمدیت، آپ سے للہی محبت و عشق اور اخلاص و وفا کے روح پرور واقعات کا بیان۔ رفقاء حضرت مسیح موعود نے ایک تڑپ کے ساتھ علمی روحانی بیاس بھائی اور سچے عاشق ثابت ہوئے۔ رفقاء سلسلہ کی نسلوں کو اپنے بزرگوں کے نمونوں پر چلنے کی کوشش اور ان بزرگوں کے لئے بہت زیادہ دعائیں کرنی چاہئیں۔

عید الاضحیٰ کا فلسفہ اور تاریخ۔ ذبح عظیم کا روح پرور بیان۔ قربانی کا معیار اطاعت اور صبر و رضا سے قائم ہوتا ہے۔ صحابہ رسول کی قربانیوں کے اعلیٰ معیار اور عشق و وفا احمدیت کی 120 سالہ تاریخ جان مال وقت اور عزت کی قربانی سے عبارت ہے۔ سال 2010ء میں 98 احمدیوں نے جان کا نذرانہ پیش کر دیا ہے۔ احمدیوں نے صبر و وفا کے اعلیٰ نمونے قائم کئے ہیں۔ ذبح عظیم سے مراد آنحضور کا زمانہ ہے۔ احمدی صبر و رضا پر قائم ہیں اور اللہ اس کے نتیجے میں اپنے افضال نازل کر رہا ہے۔

دکھوں اور تکالیف میں صبر و

استقامت کے اعلیٰ نمونے

خطبہ جمعہ	19 نومبر	2010ء
الفضل	4 جنوری	2011ء

سورۃ العنکبوت آیات 59، 60 کی تلاوت آنحضرت نے مومنین کی وہ قوم پیدا کی جو ایمان میں بڑھے ہوئے تھے۔ یہ آپ کی قوت قدسی کا نتیجہ تھا۔ صحابہ نے صبر و استقامت دکھایا اور ایمان سلامت رکھا۔ آپ نے صبر و استقامت کے اسلوب سکھائے۔ عائلی زندگی میں صبر کے نمونے بتائے۔ آپ کا صبر میں عظیم اسوہ تھا۔ مومن تکالیف میں گھبراتے نہیں صبر دکھاتے ہیں۔ دنیا کے مختلف ممالک میں احمدیوں کو تکالیف دی جا رہی ہیں۔ اللہ تعالیٰ صبر و استقامت عطا فرمائے۔

حضرت مسیح موعود کے صبر

کے اعلیٰ نمونے

خطبہ جمعہ	26 نومبر	2010ء
الفضل	11 جنوری	2011ء

حضرت مسیح موعود نے صبر اور دعا کے ساتھ خدا تعالیٰ کی استعانت چاہنے کا فہم و ادراک حاصل کیا اور اس کی روح کو سمجھا اور یہی بات اپنے رفقاء میں پیدا کرنے کی کوشش فرمائی اور پیدا کی۔ اس وجہ سے آج جماعت صبر و استقامت کے نمونے دکھاتے ہوئے اللہ سے مدد مانگتی ہے۔ حضرت مسیح موعود کے مختلف مواقع پر صبر کے شاندار نمونے۔ روایات رفقاء کی روشنی میں حضور کے صبر و تحمل کی مثالیں مالک درخت کی خشک ٹہنیاں کاٹ دیتا ہے۔ حضرت مسیح موعود کا درخت پھلتا پھولتا رہے گا۔

ظلم و تعدی کے مقابلہ میں

اللہ کے آگے جھکیں۔ دعا

بیعت یہ کرتا ہے کہ شرک سے مجتنب رہے گا۔ توحید ہماری عبادات اور عملوں میں نظر آنی چاہئے۔ بدعات اور رسموں سے بچیں مثلاً ہیلو وین کی رسم شرکاً نہ ہے۔ لغویات سے بچیں۔ مغربی معاشرے کے اثر کو اپنے اوپر طاری نہ کریں کہ اچھے برے کی تمیز ختم ہو جائے۔

انفاق فی سبیل اللہ کی

برکات اور تحریک جدید کے

سال نو کا اعلان

خطبہ جمعہ	5 نومبر	2010ء
الفضل	21 دسمبر	2010ء

انفاق فی سبیل اللہ کی اہمیت و برکات بیان کرنے کے بعد حضور انور ایدہ اللہ نے تحریک جدید کے پس منظر اور مقاصد بیان فرمائے اور پھر تحریک جدید کے سال گزشتہ کے کوائف بیان کرنے کے ساتھ نئے سال کا اعلان فرمایا۔ مجموعی لحاظ سے پاکستان اول، برطانیہ دوم اور امریکہ سوم رہا۔ پاکستانی جماعتوں میں اول لاہور دوم ربوہ سوم کراچی رہا۔

صبر اور صلوة کے ساتھ

انعامات الہی کے وارث بنیں

خطبہ جمعہ	12 نومبر	2010ء
الفضل	31 دسمبر	2010ء

آغاز میں سورۃ البقرہ کی آیت 154 کی تلاوت۔ اللہ کی راہ میں ابتلاؤں اور دکھوں پر صبر و استقامت دکھانے پر مومن خدا تعالیٰ کے بے حساب انعامات کا وارث بنتا ہے۔ صبر مومن کو عاجزی میں بڑھاتا ہے۔ جماعت احمدیہ نے تقدیر الہی کے ساتھ پھیلنا ہی ہے۔ مظالم کی وجہ سے تیزی سے جماعت دنیا میں پھیل رہی ہے۔ احمدی جان کا نذرانہ بھی پیش کرنے سے عار نہیں دکھاتا۔ صبر اور دعا کے دامن کو ہاتھ سے نہ جانے دیں۔ آخر پر مردان کے شہید شیخ محمود احمد صاحب اور چوہدری محمد صدیق صاحب واقف زندگی سابق لائبریرین اور مسعود احمد خورشید سنوری صاحب کا ذکر خیر کیا۔

عید الاضحیٰ کا فلسفہ اور

قربانیوں کے اعلیٰ معیار

خطبہ عید الاضحیٰ	17 نومبر	2010ء
الفضل	24 نومبر	2010ء

سورۃ صافات آیات 102 تا 109 کی تلاوت، سنت ابراہیمی و اسماعیلی کی یاد میں قربانی کی عید۔

مسئل نمبر 105265 میں

Kashif Ahmad

ولد Gulzar Ahmad قوم پیشہ ٹیچر عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈنمارک بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-07-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان واقع ڈنمارک اندازاً مالیت -/KR1,10,00,000 اس وقت مجھے مبلغ -/KR19000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ K a s h i f A h m a d گواہ شد نمبر 1 Naimatullah Basharat گواہ شد نمبر 2 Syed Ehsan Ahmad

مسئل نمبر 105266 میں مولود احمد

ولد مسعود احمد قوم پیشہ سول انجینئر عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سوڈن بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-03-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ایک عدولیت رقم 54 مریخ میٹرو واقع سوڈن اندازاً مالیت -/SEK 875,000 اس وقت مجھے مبلغ -/SEK19000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مولود احمد گواہ شد نمبر 2 Waseem Zafar گواہ شد نمبر 2 A. Yahya Khan

مسئل نمبر 105267 میں فضیلت فردوس

زوجہ عارف محمود شہزاد قوم وڈاچ پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نینن بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 12-08-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور وزنی 8 تو لے اندازاً مالیت -/200,000 روپے (2) حق مہر ادا شدہ بصورت زیور مالیت -/25000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/15000 فرانک نینن ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ فضیلت فردوس گواہ شد نمبر 1 عارف محمود شہزاد گواہ شد نمبر 2 آصف محمود ڈار

مسئل نمبر 105268 میں ٹی۔ نعیمہ

بنت ٹی۔ سلیمان مرحوم قوم پیشہ کاروبار عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میانمار بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-04-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور وزنی 192 گرام اندازاً مالیت -/7260,000 چٹس (2) ایک کمرہ (زیر تعمیر) واقع میانمار اندازاً مالیت (3) کاروبار میں سرمایہ مالیت -/20,00,000 چٹس اس وقت مجھے مبلغ -/300,000 چٹس ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ T.Naeema گواہ شد نمبر 1 T. A h m a d 1 گواہ شد نمبر 2 M.S.Abdul Salam

مسئل نمبر 105269 میں

SH.Mansura Begum زوجہ SK Abdul Rahman قوم پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میانمار بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-07-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ بصورت زیور وزنی 32 گرام اندازاً مالیت -/1200,000 چٹس (2) طلائی زیور وزنی 28 گرام اندازاً مالیت -/10,50,000 چٹس اس وقت مجھے مبلغ -/15000 چٹس ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ SH Mansura Begum گواہ شد نمبر 1 SH.Ashraf Ahmad گواہ شد نمبر 2 MS Zafrullah

مسئل نمبر 105270 میں PM Rahima Bi

زوجہ Akbar Ahmad قوم تامل برما پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت 1974ء ساکن میانمار بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-07-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر وصول شدہ بصورت زیور وزنی 4 گرام مالیت -/150,000 چٹس اس وقت مجھے مبلغ -/15000 چٹس ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی

میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ PM Rahima Bi گواہ شد نمبر 1 S.H.Nadeem MS Abdul Salam گواہ شد نمبر 2 Ahmed

مسئل نمبر 105271 میں ٹی۔ میمونہ بی

زوجہ مرحوم ٹی۔ سلیمان قوم تامل برما پیشہ کاروبار عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میانمار بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-04-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور وزنی 168 گرام اندازاً مالیت -/169,40,000 چٹس (2) کاروبار میں سرمایہ مالیت -/120,00,000 چٹس (3) حق مہر وصول شدہ بصورت زیور وزنی 80 گرام مالیت -/30,00,000 چٹس اس وقت مجھے مبلغ -/700,000 چٹس ماہوار بصورت منافع مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ٹی میمونہ بی گواہ شد نمبر 1 T.Ahmad MS Abdul Salam گواہ شد نمبر 2

مسئل نمبر 105272 میں ٹی روقیہ

بنت مرحوم ٹی سلیمان قوم پیشہ پریس عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میانمار بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-09-03 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) Office واقع میانمار اندازاً مالیت (1500) لاکھ چٹس (2) Dagon factory اندازاً مالیت (50) لاکھ چٹس (3) ایک عدد کار اندازاً مالیت (500) لاکھ چٹس (4) عدد پرینٹنگ مشین اندازاً مالیت (1000) لاکھ چٹس (5) Cuttin Machine اندازاً مالیت (500) لاکھ چٹس اس وقت مجھے مبلغ (20) لاکھ چٹس ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ T Rukiya گواہ شد نمبر 1 T.Ahmad MS Abdul Salam گواہ شد نمبر 2

مسئل نمبر 105273 میں

Zaheer Ahmad Jawahir ولد M Ameen Jawahir قوم پیشہ طالب علم عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماریشس بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-06-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/Rs1500 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی

اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Zaheer Ahmad Jawahir گواہ شد نمبر 1 Bashir Ahmad Jawaher گواہ شد نمبر 2 Faud Lall Hee Harry

مسئل نمبر 105274 میں

Anweri Khatoon Jowaheer زوجہ Dr Munir Jowaheer قوم پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماریشس بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 12-09-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور وزنی 9.36 گرام اندازاً مالیت -/Rs20,000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rs5000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Anweri Khatoon Jowaheer گواہ شد نمبر 1 Feisal Soodhary گواہ شد نمبر 2

مسئل نمبر 105275 میں

Bibi Zahedah Q Lodhi زوجہ Mohammad Hamid Qamar Lodhi قوم پیشہ فارماسٹ عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماریشس بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-09-08 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور وزنی 51.43 گرام اندازاً مالیت -/Rs 72,100 (2) حق مہر مبلغ -/Rs 15000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rs35450 ماہوار بصورت انکم مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Bibi Zahedah Qamar Lodhi گواہ شد نمبر 1 Shameem Jamal Ahmad گواہ شد نمبر 2 G Labeed Ahmed

مسئل نمبر 105276 میں

Mahmood Jamal Ahmad ولد Late Yusuf Jamal Ahmad قوم پیشہ Cabinet maker عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماریشس بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-09-03 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان رقم 1800 مریخ فٹ واقع ماریشس اندازاً

مالیت - /Rs 10,000,000 اس وقت مجھے مبلغ- /Rs160000 ماہوار بصورت اکمل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے العبد محمود Mahmood Yodaury 1 جمال احمد Nasruddin گواہ شد نمبر J Zameer 2

مسئل نمبر 105277 میں خالدہ مظہر

زوجہ مظہر احسان سیٹھی قوم کابلو پیشخانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-01-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئی زیور انداز مالیت - /Can \$ 3000 (2) حق مہر وصول شدہ بصورت زیور (3) نقد رقم مبلغ - /250,000 روپے (پاکستانی)۔ اس وقت مجھے مبلغ - /\$200 ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ خالدہ مظہر گواہ شد نمبر طارق محمود انجم گواہ شد نمبر 2 محمد داؤد

مسئل نمبر 105278 میں

Sarooop Ahmad Sahi ولد محمد محمد Wasim Sahi قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-07-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /\$1400 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Saroop Ahmad Sahi گواہ شد نمبر Ijaz Ahmad 1 احمد Bazid Sahi 2

مسئل نمبر 105279 میں

Kamran R Chudhary ولد راشد A Chaudhary قوم پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-06-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) 15 parson Share in (key ہے Marine Resort) Value = Can \$37,500/ اس وقت مجھے مبلغ - /\$1732 Can ماہوار بصورت اکمل

رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Kamran R Chaudhary گواہ شد نمبر Rashid A Chaudhary 1 گواہ شد نمبر Rizwan Chaudhary 2

مسئل نمبر 105280 میں شامہ الکریم قریشی

زوجہ احمد صہیب قریشی قوم تریشی پیشخانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-06-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بذمہ خاوند مبلغ - /4000 پاؤنڈ (2) طلائئی زیور وزنی 3.85 گرام انداز مالیت - /\$12300۔ اس وقت مجھے مبلغ - /\$150 ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ شامہ الکریم قریشی گواہ شد نمبر 1 احمد صہیب قریشی گواہ شد نمبر طاہر احمد قریشی

مسئل نمبر 105281 میں

Malahia Aan Chaudhry بنت قوم گجر پیشہ طالبعلم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-04-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئی زیور وزنی انداز مالیت - /Can \$ 400۔ اس وقت مجھے مبلغ - /\$50 ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Malahia Aan Chaudhry گواہ شد نمبر M Aslam Shah 1 گواہ شد نمبر Khalil Ahmad 2 Mobashir

مسئل نمبر 105282 میں امتداحی

زوجہ ذکی الدین قوم آرائیں پیشخانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-02-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بذمہ خاوند مبلغ - /10,000 روپے (2) طلائئی زیور وزنی 143 گرام انداز مالیت - /\$3650 Can

اس وقت مجھے مبلغ - /Can\$750 ماہوار بصورت بلیفیز مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ امتداحی گواہ شد نمبر 1 جاوید اقبال بٹ گواہ شد نمبر 2 ذکی الدین

مسئل نمبر 105283 میں

Khasbun A Kahar ولد Wakad قوم پیشہ ملازمت عمر 35 سال بیعت 1990ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-11-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے اس وقت مجھے مبلغ - /Rp2080,000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Wahyudin گواہ شد نمبر Erwin Purnama 2

مسئل نمبر 105284 میں

Ahmad Mustafa ولد Musafar Ahmad قوم پیشہ Free Lancer عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-04-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /Rp500,000 ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Ahmad Mustafa گواہ شد نمبر Musafar 1

مسئل نمبر 105285 میں

Endang Suhartiningsih زوجہ Arief Ahmad Hakim قوم پیشہ کاروبار عمر 38 سال بیعت 1994ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-01-31 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ مبلغ - /Rp10,00,000 اس وقت مجھے مبلغ - /Rp500,000 ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی

وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Endang Suhartiningsih گواہ شد نمبر Arief Ahmad Hakim 1 گواہ شد نمبر Amir Yusuf 2

مسئل نمبر 105286 میں

Anang Zaelani Thaha ولد Dimiyati Hy قوم پیشہ ملازمت عمر 26 سال بیعت 1999ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-12-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے اس وقت مجھے مبلغ - /Rp26,40,000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Anang Zaelani Thaha گواہ شد نمبر SyehFazli Ahmad 2 گواہ شد نمبر Dedan S2

مسئل نمبر 105287 میں

Sutianah زوجہ Muhammad Hasan قوم پیشہ ٹیچر عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-02-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) رہائشی مکان برقبہ 7×7 مربع میٹر واقع انڈونیشیا انداز مالیت - /Rp60,000,000 (2) حق مہر وصول شدہ بصورت زیور وزنی 3 گرام مالیت - /Rp 600,000 اس وقت مجھے مبلغ - /Rp2800,000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Sutianah گواہ شد نمبر M Hasan 1 گواہ شد نمبر Sugandi Ahmadi 2

مسئل نمبر 105288 میں

Yayan Heryan Priyadi ولد Udin Sukendi Late قوم پیشہ ملازمت عمر 38 سال بیعت 1992ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-01-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /Rp1000,000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Yahan Heryan priyadi گواہ شد نمبر Reza Aditya 1 گواہ شد نمبر Dedeng 2 Ahmad

مسئل نمبر 105289 میں

R Ajeng Siti Fatimah

بنت A Muhammad Harris قوم..... پیشہ بلعلم عمر 20 سال بیعت 2007ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 12-09-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/Rp800,000 ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ R Ajeng Siti Fatimah گواہ شد نمبر 1 A Muhammad Harris گواہ شد نمبر 2 Taufik Ahmad

مسئل نمبر 105290 میں

Silvi Fitri Andriyani

بنت Dudu Abdulah قوم..... پیشہ بلعلم عمر 17 سال بیعت 2009ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-02-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/Rp150,000 ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Silvi Fitri Andriyani گواہ شد نمبر 2 Kamal Yusuf

مسئل نمبر 105291 میں

Achmad Fazrin

ولد Sukatma قوم..... پیشہ ملازمت عمر 20 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-11-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے اس وقت مجھے مبلغ -/Rp1390,000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Achmad Fazrin گواہ شد نمبر 1 Yusep Hermawan گواہ شد نمبر 2 Nasrullah

مسئل نمبر 105292 میں

زوجہ Rusba F (late) قوم..... پیشہ تجارت عمر 51 سال بیعت 1991ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-05-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ

منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان وزین برقبہ 109,81 مربع میٹر واقع انڈونیشیا اندازاً مالیت -/Rp50,000,000 (2) حق مہر وصول شدہ بصورت زیور وزنی 2 گرام مالیت -/Rp600,000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rp500,000 ماہوار بصورت انکم مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Rukinah گواہ شد نمبر 1 Tanuri گواہ شد نمبر 2 Ahmad Huruddin

مسئل نمبر 105293 میں

زوجہ Tumino قوم..... پیشہ تجارت عمر 41 سال بیعت 1997ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-02-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر وصول شدہ مبلغ -/Rp500,000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rp3,000,000 ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Nasiah گواہ شد نمبر 1 Tumino گواہ شد نمبر 2 Edi Zulkar Nain

مسئل نمبر 105294 میں

زوجہ Dikdik M Tasdik قوم..... پیشہ ملازمت عمر 44 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-12-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور وزنی 30 گرام اندازاً مالیت -/Rp6,000,000 (2) Land Property برقبہ 150 مربع میٹر واقع انڈونیشیا اندازاً مالیت -/Rp24,000,000 (3) حق مہر وصول شدہ بصورت زیور وزنی 10 گرام مالیت -/Rp2000,000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rp3040,000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Rika Komara گواہ شد نمبر 1 Dikdik M1 گواہ شد نمبر 2 Sabur Ahmad Drs

مسئل نمبر 105295 میں

ولد Abdul Wahid قوم..... پیشہ ملازمت عمر 50 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-03-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ

میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان برقبہ 110 مربع میٹر واقع انڈونیشیا اندازاً مالیت -/Rp500,000,000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rp16,000,000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Abdul Syukur گواہ شد نمبر 1 H.Mlv گواہ شد نمبر 2 Abdul Basit H.Hlv Sayuti Azis Ahmad

مسئل نمبر 105296 میں

زوجہ Adi Ahmad Fir Daus قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-05-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر وصول شدہ بصورت زیور وزنی 15 گرام مالیت -/Rp4,250,000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rp300,000 ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Qanita Risya گواہ شد نمبر 1 Adi Ahmad گواہ شد نمبر 2 Mukhlis Firdaus

مسئل نمبر 105297 میں

ولد Muhidin قوم..... پیشہ فارم عمر 23 سال بیعت 1993ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-04-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے Land Property برقبہ 13/4 ایکڑ واقع انڈونیشیا اندازاً مالیت -/Rp24,000,000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rp700,000 ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے العبد۔ Syaiful Haq گواہ شد نمبر 1 Abdul Kolik گواہ شد نمبر 2 Usamanta Ginting S2

مسئل نمبر 105298 میں

ولد Paeran قوم..... پیشہ فارم عمر 32 سال بیعت 2006ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا

جبر واکراہ آج بتاریخ 09-12-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) Garden برقبہ 2250 مربع میٹر واقع انڈونیشیا اندازاً مالیت -/Rp500,000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rp500,000 ماہوار بصورت Garden And Wages مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Sugeng Adi Wibowo گواہ شد نمبر 1 Ihham Mokoagow1 گواہ شد نمبر 2 Sarjono Mokoagow2

مسئل نمبر 105299 میں

ولد Aca(Late) قوم..... پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت 2001ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-06-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) Television (Polytron) اندازاً مالیت -/Rp600,000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rp600,000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Agus Supardi گواہ شد نمبر 1 Yudi Dermadi W661931 گواہ شد نمبر 2 Enda W 32630

مسئل نمبر 105300 میں

زوجہ Lombah قوم..... پیشہ تجارت عمر 32 سال بیعت 2003ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-11-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) Garden برقبہ 210 مربع میٹر واقع انڈونیشیا اندازاً مالیت -/Rp4500,000 (2) مکان برقبہ 34 مربع میٹر واقع انڈونیشیا اندازاً مالیت -/Rp2000,000 (3) حق مہر وصول شدہ مبلغ -/Rp500,000 اس وقت مجھے مبلغ -/Rp500,000 ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Rohidah گواہ شد نمبر 1 Risman گواہ شد نمبر 2 Munir Ahmad

26,22,16,14,12, کیم، 23،22،18،16،8،6،2 جولائی۔4 اگست 2010ء	جرمنی	4
30،29 اپریل۔6،5 مئی 2010ء	سپین	5
31،17 مئی۔16 جون 2010ء	سوئٹزرلینڈ	6
29 اپریل۔16 جون 2010ء	فرانس	7
23 جنوری 2010ء	ہالینڈ	8

خطبات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

عنوان	مطبوعہ الفضل	خطاب/خطبہ
دارالاقامہ جامعہ احمدیہ کے افتتاح پر خطاب اور مر بیان کرام کو نصائح	16 فروری 2010ء	20 نومبر 1934ء
خطبہ نکاح	29 اکتوبر 2010ء	کیم مارچ 1916ء
خطبہ عید۔ عید الاضحیٰ کا فلسفہ	15 نومبر 2010ء	4 مارچ 1936ء

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

کا اعلان کیا ہے۔

Evening پروگرام:

بی بی اے (انچ آر، ایم کے جی، فنانس اینڈ ایم
انی ایس)، ایم بی اے (انچ آر، ایم کے جی، فنانس
اینڈ ایم آئی ایس)، ایم ایس / ایم فل (انجینئرنگ
سائنسز) داخلہ فارم بھجوانے کی آخری تاریخ 3 مارچ
2011ء ہے۔ مزید معلومات کیلئے درج ذیل ویب
سائٹ وزٹ کریں۔

www.bahria.edu.pk

فون نمبر: 021-99240002 (نظارت تعلیم)

ملازمت کا موقع

ایسے نوجوان جو کمپیوٹر پروگرامز میں مہارت
رکھتے ہوں نیز اردو (In Page) اور انگریزی
ٹائپنگ جانتے ہوں، خاص طور پر انگریزی زبان
بولنے اور لکھنے کے ماہر ہوں نظارت صنعت و تجارت
صدر انجمن احمدیہ سے فوری رابطہ کریں۔
B c s نوجوانوں کو ترجیح دی جائے گی۔
(نظارت صنعت و تجارت)

درخواست دعا

مکرم عمر علی طاہر صاحب مربی سلسلہ نظارت
اشاعت ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

محترم غلام محمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ
ضلع چکوال کی والدہ محترمہ منصورہ بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم
غلام حسین صاحب مرحوم بھون ضلع چکوال کا پتے میں
پتھری کا آپریشن 9 مارچ 2011ء کو میر پور آزاد کشمیر
میں متوقع ہے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ
اللہ تعالیٰ اس آپریشن کو برحفاظت سے کامیاب بنائے اور
بعد کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

مکرم کاشف سہیل صاحب ابن مکرم ڈاکٹر
سہیل مختار صاحب ڈیفنس لاہور کو موٹر سائیکل سے
گرنے کی وجہ سے بازو اور ٹانگ پر چوٹیں آئی ہیں
احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی
درخواست ہے۔

مکرم مرزا نسیم احمد صاحب ابن مکرم مرزا امجد
بیگ صاحب علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کے دل کا پائی
پاس ہوا ہے۔ کمزوری بیحد ہو گئی ہے۔ احباب جماعت
سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

مکرم مرزا نصیر احمد صاحب علامہ اقبال ٹاؤن
لاہور کو سانس کی تکلیف ہے۔ احباب جماعت سے
شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

اعلان داخلہ

بحریہ یونیورسٹی نے درج ذیل شعبہ میں داخلہ

خطبات جمعہ 2010ء کے علاوہ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دیگر خطابات مطبوعہ الفضل 2010ء

خطاب	مطبوعہ الفضل	عنوان
15 دسمبر 2009ء	2 جنوری 2010ء	تقریب سنگ بنیاد جامعہ احمدیہ جرمنی سے خطاب
15 دسمبر 2009ء	2 جنوری 2010ء	نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ جرمنی کو ہدایات
16 دسمبر 2009ء	6 جنوری 2010ء	بیت الباقی جرمنی کے سنگ بنیاد کے موقع پر خطاب
18 دسمبر 2009ء	8 جنوری 2010ء	مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ جرمنی کو ہدایات
19 دسمبر 2009ء	16 جنوری 2010ء	بیت النور فریکفرٹ کی 50 سالہ تقریب سے خطاب
19 دسمبر 2009ء	18 جنوری 2010ء	نیشنل مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ جرمنی کو ہدایات
20 دسمبر 2009ء	22 جنوری 2010ء	مجلس شوریٰ جرمنی سے خطاب
4 اکتوبر 2009ء	28 جنوری 2010ء	اجتماع انصار اللہ یو۔ کے سے خطاب
7 فروری 2010ء	11 فروری 2010ء	جلسہ سالانہ بنگلہ دیش 2010ء سے اختتامی خطاب کا خلاصہ
4 اکتوبر 2009ء	11 فروری 2010ء	سالانہ اجتماع لجنہ اماء اللہ UK سے خطاب
27 ستمبر 2009ء	15 فروری 2010ء	سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ UK سے خطاب
2009ء	3 مارچ 2010ء	مجلس شوریٰ لجنہ اماء اللہ پاکستان کے لئے خصوصی پیغام
24 مارچ 2010ء	5 اپریل 2010ء	مجلس شوریٰ پاکستان 2010ء کے لئے حضور کا پیغام
3 اپریل 2010ء	8 اپریل 2010ء	جلسہ پین سے اختتامی خطاب کا خلاصہ
14 اپریل 2010ء	7 مئی 2010ء	بینٹ پیٹر وائل میں استقبالیہ سے خطاب
26 جون 2010ء	کیم جولائی 2010ء، 22 جولائی 2010ء	جلسہ سالانہ جرمنی 2010ء سے خطاب کا خلاصہ
27 جون 2010ء	2 جولائی 2010ء، 26 جولائی 2010ء	جلسہ سالانہ جرمنی 2010ء سے خطاب کا خلاصہ
24 جون 2010ء	14 جولائی 2010ء	جلسہ سالانہ جرمنی 2010ء کے ڈیوٹی کارکنان سے خطاب
26 جون 2010ء	22 جولائی 2010ء	جرمنی اور دوسرے ممالک کے افراد کے ساتھ پروگرام میں حضور کے خطاب کا خلاصہ
30 جولائی 2010ء	5 اگست 2010ء	جلسہ سالانہ یو۔ کے افتتاحی خطاب کا خلاصہ
31 جولائی 2010ء	6 اگست 2010ء	جلسہ سالانہ یو۔ کے مستورات سے خطاب کا خلاصہ
کیم اگست 2010ء	9 اگست 2010ء	جلسہ سالانہ یو۔ کے اختتامی خطاب کا خلاصہ
31 جولائی 2010ء	11 اگست 2010ء	جلسہ سالانہ یو۔ کے دوسرے روز کے خطاب کا خلاصہ
17 ستمبر 2010ء	8 اکتوبر 2010ء	سنگ بنیاد بیت مریم گاموے آئرلینڈ کے سلسلہ میں مہمانوں کے عشاء سے حضور کا خطاب
18 ستمبر 2010ء	13 اکتوبر 2010ء	نیشنل عاملہ آئرلینڈ نیشنل عاملہ لجنہ آئرلینڈ کو ہدایات
3 اکتوبر 2010ء	29 نومبر 2010ء	اجتماع لجنہ یو۔ کے سے خطاب کا متن
23 اپریل 2004ء	28 دسمبر 2010ء	صفائی و طہارت کے بارہ خطبہ جمعہ سے اقتباسات

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس کے دورہ جات کی رپورٹس

نمبر شمار	نام ملک	رپورٹ مطبوعہ الفضل
1	آئرلینڈ	29 ستمبر۔7،8،13،25 اکتوبر 2010ء
2	اٹلی	6،7،13،14،17 مئی 2010ء
3	بیلجیئم	کیم جولائی 2010ء

سفوف مغز بنولہ
مادہ کی افزائش کیلئے
خورشید یونانی دواخانہ رجسٹرڈ، ربوہ
فون: 047-6211538، 047-6212382

خبریں

گیلانی، شہباز ملاقات، مشاورتی عمل

جاری رکھیں گے وزیراعظم گیلانی نے کہا ہے کہ وسیع تر قومی مفاد کے تقاضوں کے تحت تمام سیاسی جماعتوں کو مکالمے اور مشاورت کے عمل کو جاری رکھنا چاہئے تاکہ جمہوری اداروں کو ٹھوس بنیادوں پر مضبوط بنایا جاسکے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے وزیراعلیٰ پنجاب شہباز شریف کی قیادت میں ملنے والے مسلم لیگ (ن) کے وفد سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔

پاک، بھارت کا داخلہ سیکرٹریوں کے مذاکرات پر اتفاق پاکستان اور بھارت کے

داخلہ سیکرٹریوں کے درمیان مذاکرات 28 مارچ سے شروع ہوں گے پاکستانی سیکرٹری داخلہ چوہدری قمر الزمان نے بھارتی ہم منصب کی دعوت قبول کر لی ہے۔ من موہن سنگھ نے لوک سبھا سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ بھارت پاکستان کے ساتھ امن کے لئے مخلص ہے۔ مذاکراتی عمل سے خدشات کا خاتمہ ہوگا۔

بجلی کی قیمتوں میں اضافہ کی منظوری نہیہا نے بجلی کی قیمتوں میں 33 پیسے فی یونٹ اضافہ کی منظوری دیدی۔ جلد نوٹیفیکیشن جاری ہونے کا امکان ہے۔ بجلی کی قیمتوں میں اضافے کی منظوری فیول چارجز کی مدد دی گئی ہے اور اس کا اطلاق صارفین کے آئندہ بجلی کے بلوں میں ہوگا۔

DEUTSCHE SPRACH SCHULE
INSTITUTE OF GERMAN LANGUAGE

جرمن زبان سیکھئے

GOETHE کا کورس اور ٹیسٹ کی مکمل تیاری رابطہ: عمران احمد ناصر کروائی جاتی ہے۔ مکان نمبر 51/17 دارالرحمت وسطی روہہ 0334-6361138

ضرورت ہے

ایک (D.H.M.S) ہومیوپیتھک ڈاکٹر عمر 30 تا 50 سال ایک کارکن عمر کی حد 30 تا 50 سال اپنے محلہ کے صدر کی تصدیق کے ساتھ رابطہ کریں۔ (نوٹ نئے سال کا کینڈیڈر مقرر حاصل کریں)

عزیز ہومیوپیتھک کلینک اینڈ سٹور رحمن کالونی روہہ فون: 6211399, 6212399

مردوں اور عورتوں کے تمام پوشیدہ امراض کا علاج کیا جاتا ہے۔ شفا بخشا دیتا ہے۔ ناصر ہومیوپیتھک کلینک اینڈ سٹور کان لچ روڈ روہہ بالمقابل جدید پریس روہہ 0300-7713148

Hoovers World Wide Express

کورپوریشن اینڈ کارگوسروس کی جانب سے ریش میں حیرت انگیز حد تک کی دنیا بھر میں سامان بھجوانے کیلئے رابطہ کریں جلسوں اور عیدین کے موقع پر خصوصی رعایتی پیکیجز تیز ترین سروس کم ترین ریش، پک کی سہولت موجود ہے پورے پاکستان میں اتوار کو بھی پک کی سہولت موجود ہے 0345-4866677 0333-6708024 042-5054243 7418584 25۔ بیسٹ پلازہ ملتان روڈ چوہدری لاہور نزد احمد فیبرکس

لاہور کے تمام علاقوں ڈیفنس ویلنڈیا اور جوہر ٹاؤن وغیرہ میں کوٹھیوں اور پلاٹس کی خرید و فروخت کا بااعتماد ادارہ

عمر اسٹیٹ

فون: 0425301549-50-042-8490083 موبائل: 042-5418406-7448406-0300-9488447 ای میل: umerestate@hotmail.com 452.G4 میں بولیوارڈ، جوہر ٹاؤن II لاہور طالب دعا: چوہدری اکبر علی

روہہ میں طلوع وغروب 26 فروری

5:13	طلوع فجر
6:37	طلوع آفتاب
12:22	زوال آفتاب
6:05	غروب آفتاب

روشن کا جل

آنکھوں کی حفاظت اور خوبصورتی کیلئے ناصر دواخانہ (رجسٹرڈ) گولبازار روہہ Ph:047-6212434

LEARN German

By German Lady Teacher صرف خواتین کے لیے Contact #: 0302-7681425 & 047-6211298

سیال موبل

ورکشاپ کی سہولت۔ گاڑی کرایہ پر لینے کی سہولت نزد پھانک انٹرنی روڈ روہہ عزیز اللہ سیال سپیئر پارٹس 047-6214971 0301-7967126

MORNING
Shezan

JAM / JELLY & MARMALADE